

《Uncle John 與 諾仔》

早在三年之前，我決定參與由城市睦福團契主辦的兒童發展基金計劃，並當上了一個為期足足三年時間的活動導師，陪伴我的小伙子——諾仔——一同成長。整個計劃的初衷，除了協助友員訂立及實踐個人的發展方向之外，更期望這群青少年能夠建構固定儲蓄習慣，繼而向他們逐步灌輸正確的理財概念。

因此在過去日子之中，不論是一同參與會方為我們悉心準備的工作坊，又或是在日常之中透過社交媒體的交流溝通，當然還有不定時的「飲飲食食」以及「以波會友」，都讓我和諾仔逐漸建立了深厚的友誼。然而當中最深刻的，莫過於一次我親身前往諾仔學校「接放學」的有趣經歷：

當日原本相約了諾仔於課後下午茶，身在校門外的我卻意外地被社工盯上，以可疑的眼神向我發問：「請問你搵邊位？」結果在娓娓道來，重新解釋我的導師身份過後，這位「阿叔」終洗脫嫌疑，繼續與諾仔前往進餐。

其實整個三年的計劃早於 4 月正式結束，諾仔橫跨三十六個月的儲蓄亦轉為了一部能夠幫助他好好學習的手提電腦，也真正成就了當初定下的三年目標。而我身為諾仔的導師，亦繼續與他保持聯絡，不時和他相討眼前面對的人生大小事。畢竟成長的每個階段都滿佈挑戰與誘惑，也正正藉由小學上中學的期間，希望 Uncle John 的出現，能令諾仔真實感受從上帝而來的愛，也希望諾仔開心、健康地生活。

侯旅華執事